

热烈祝贺

全省农村信用社各项存款余额突破 3000 亿元! 各项贷款余额突破 2000 亿元!

我国政府高度重视化解财政风险问题

新华社北京 3月22日电 (记者 安蓓 余晓洁) 财政部副部长王军 22 日说, 中国政府安排的 2009 年财政预算赤字风险完全在可控范围内, 中国政府高度重视化解财政风险, 将认真研究和制定化解财政风险的一系列预案和措施。

王军在此间召开的“中国发展高层论坛 2009”上说, 积极的财政政策必然会带来一些风险。我国政府高度重视化解财政风险的问题, 正密切跟踪实施积极财政政策中

的新情况、新问题, 认真研究和制定化解财政风险的一系列预案和措施, 实现积极财政政策制定的初衷, 即化危为机、去危求机, 帮助中国经济平稳渡过这场难关, 并得到进一步提升和发展。

王军说, 我国今年财政预算赤字安排 9500 亿元, 虽然历史上从来没有过, 但相对我国改革开放 30 年建立起来的经济基础和不断增强财政实力而言, 风险完全在可控范围内, 尚未达到 GDP 的 3%。

他指出, 实施积极的财政政策, 应注重处理好扩张总量与调整结构的关系, 扩大内需与稳定外需的关系, 减税增收与增收节支的关系, 财政调控与市场机制的关系, 政策落实与加强监管的关系, 并加强与货币政策等的相互协调配合, 提高宏观调控的应变能力和实际效果。

毛超峰在全市加快工业经济发展领导小组会议上强调

密切关注经济运行 加快结构优化升级 推动工业经济快速发展

本报讯 (记者 李凤霞 李建威) 3月21日上午, 全市加快工业经济发展领导小组会议召开。市委书记毛超峰出席会议并作重要讲话。他强调, 要正确把握和认识当前宏观经济走势和我市工业经济发展的形势和现状, 加快工业结构优化升级, 深入开展“企业服务年”活动, 完善工业集聚区服务功能, 扎实开展项目建设, 提高经济发展质量效益, 促进全市工业经济又好又快发展。

市长徐光, 市委常委、副市长范明及市加快工业经济发展领导小组成员单位负责人出席会议。徐光发表讲话。范明主持会议。

在听取市加快工业经济发展领导小组办公室关于当前我市工业经济发展有关情况的汇报后, 毛超峰发表讲话。

毛超峰指出, 2008 年, 我市工业经济发展取得了较好成绩, 全市工业经济的总量位次在全省前移, 工

业投资占全市城镇固定资产投资 46%, 奠定了今后一个时期我市工业经济发展的动力基础。今年前两个月的经济发展情况有喜有忧, 总体趋势与全国、全省一样出现回落、下滑, 工业经济运行本身下行的压力在增大。喜的是, 周口工业总体上无论从工业增加值、规模以上工业经济效益、利润和销售收入都高于全省的平均水平。忧的是, 企业效益和利润与去年同期相比, 出现下降态势, 工业经济对全市经济增长的贡献率降低。面对当前经济运行形势, 各级要认真研究解决, 未雨绸缪, 在具体工作中注意以下 3 个问题。一是要密切关注经济运行中的资金问题, 尤其要关注企业短期资金问题的解决。二是要注重引导, 帮助企业搞好管理。三是对于企业正常生产经营中的电力供应等问题, 要有一定的提前量。此外, 各级要切实搞好“企业服务年”活动, 真正帮助企业解决问题。

毛超峰指出, 对周口工业经济发展而言, 最核心、最关键的是在当前甚至今后一个较长的时期内, 要紧紧紧抓住工业结构的优化升级、产业层次的提升不放松。一是坚定不移地围绕食品加工、纺织服装和医药化工这三大支柱产业, 加快培育壮大, 做大做强的步伐。二是加大现有企业的重组力度, 提高支柱产业集中度。三是产业结构优化升级的核心在于技术升级。要通过技术升级提高产品附加值和市场竞争能力。我们想做好的 3 件事, 惟一的途径就是搞项目建设, 因此一定要抓工业项目建设, 在谋划项目、策划项目上下功夫, 提升水平。全市各级发改委要把项目建设作为抓经济工作的重中之重, 不要抓在建项目的推动, 还要在项目建设总体水平的提高上下功夫, 要策划一批、谋划一批、立项一批、开工一批、筹备一

批项目, 同时要加快和完善工业集聚区建设, 提高工业集聚区对项目的承接、承载水平, 实实在在地为人驻企业解决困难, 吸引更多的项目入驻。只要坚持抓工业的思路不动摇, 不动摇, 持之以恒地抓下去, 我市的工业经济一定会有较大突破。

毛超峰强调, 在推动工业经济发展过程中, 要正确处理好以下四种关系。一是要处理好予与取的关系。要先后后取, 多予少取。二是要处理好内与外的关系。要坚持内外并举, 以内为主, 特别是在抓好现有企业的做大做强上, 把现有企业的新上项目视同招商引资项目同等对待。三要处理好点与面的关系。在抓整体工业水平突破的同时, 要突出重点。要在“点”上下工夫, 整体工作的运行要有亮点, 工业投资要有重点。四要处理好大与小的关系。既要抓大企业, 也要照顾好小企业。对于大企业, 要抓规模, 抓投入, 抓技术升级, 抓做大做强。对于小企业, 要在“专、

精、特、新”上求突破。在发展环境问题上, 全市各职能部门要自觉服从全市发展的大局, 牢固树立大局意识, 搞好“企业服务年”活动, 帮助企业提升技术装备水平, 提高产品附加值和竞争力。要把现有企业做大做强, 把招商引资项目建设做扎实, 为全市经济工作保持健康稳定的运行态势、促进全市经济发展贡献力量。

徐光指出, 针对当前经济形势, 全市各级政府和职能部门要进一步树立“工业兴市”、“工业强市”的指导思想, 进一步把工业经济抓紧抓好。要认清形势, 研究落实好政策, 支持企业发展。要切实抓好“企业服务年”活动, 提高服务水平, 帮助企业解决发展中遇到的困难和问题。要进一步加强领导, 推进工业园区建设, 在项目筛选上突出工业项目。要加大项目建设考核力度, 抓好各项制度的落实, 使我市项目建设实现突破, 工业经济保持良好发展态势。

淮阳县人民检察院蝉联 第三届“全国先进基层检察院”

本报讯 (记者 普敬娟 通讯员 王瑞霞 张艳华) 近日, 淮阳县人民检察院获得第三届“全国先进基层检察院”荣誉称号, 是继 2005 年、2006 年、2007 年荣获首届“全国先进检察院”、“集体一等功”、第二届“全国先进基层检察院”称号后, 连续第 4 年受到最高人民检察院表彰。

该院自 2004 年探索实行“双向承诺制”以来, 所受理的 49 件涉检上访案件已全部结案, 无一起越级上访, 当事人满意率达到 100%。为此, 最高人民检察院授予该院“全国文明接待室”荣誉称号。该院探索实行干部任用“双聘”机制, 坚持正确的用人导向, 切实激发了队伍活力。4 年来, 全院 18 个部门, 在全市年度评比中共取得了 72 个先进、60 个第一名。为提高检委会的工作效率和工作质量, 该院在 2007 年试行“小检委会”制度, 提高了检委会会议事能力, 解决了困扰检委会改革的诸多问题。这一改革被最高人民检察院检察理论研究所确定为专项研究课题。

该院不断创新理论研究机制。检察长苏凌出版了《无罪案件研究》等 10 余本著作, 并被省人民检察院确定为“全省检察系统首批高层次复合型人才”, 被最高人民检察院评选为“首届全国检察理论研究人才”。

良好的机制和科学的管理, 有力地推动了该院各项检察工作的快速健康发展。2004 年以来, 该院共立案侦查贪污贿赂犯罪嫌疑人 126 人, 其中 117 人被法院作出有罪判决; 立案侦查各类渎职侵权犯罪嫌疑人 90 人, 其中 80 人被法院作出有罪判决; 两项自侦工作始终保持了办案准确率、法定时限办结率、批捕准确率、起诉准确率、抗诉准确率 5 个 100%, 取得了连续 8 年全市检察系统第一、连续 4 年全省名列前茅的好成绩; 全面工作连续 7 年获全市第一名。

该院骄人的业绩在全国检察系统引起了强烈反响。2008 年, 先后有浙江宁海、江西南昌、重庆丰都、黑龙江杜尔伯特、山东青岛等 50 余家检察院来该院学习交流。



日前, 鹿邑县千余名农技人员深入田间地头, 发放《致全县农民朋友的一封信》, 并为外出务工人员家庭提供人力、器械、农资帮扶, 积极开展麦田管理, 全力确保今年小麦丰产丰收。(田振华 蒋保庆 摄)

沈丘县组织政协委员调研金融危机对县域工业企业造成的影响

本报讯 3月19日, 沈丘县组织政协委员深入该县部分工业企业就金融危机对他们造成的影响进行专题调研。

通过实地调研, 委员们一致认为, 沈丘县工业经济抗风险能力较强, 虽然受到冲击但总体影响较小。同时, 中央、省、市为应对金融危机相继出台了一系列扩大内需、促进增长的激励政策, 以及县委、县政府采取的系列措施, 为全县工业企业提供了难得的发展机遇。委员们表示, 各企业要坚定信心, 振奋精神, 充分调动各方面的积极

性、主动性和创造性, 共克时艰, 共渡难关; 要进一步加大自主创新、科技研发和转型升级的力度, 优化产业结构, 积极拓展市场, 在危机中把握机遇, 在困境中谋求发展, 为促进全县经济社会平稳较快发展做出新的贡献。(孙纪伟 程书印)

太康县创新服务措施促进经济发展

本报讯 今年以来, 太康县紧紧围绕扩内需、保增长、促转型的工作大局, 以实施“兴企强县”工程和“兴农富民”工程为抓手, 创新服务措施, 强化职能转变, 积极促进县内经济平稳较快发展。

实施“兴企强县”工程和“兴农富民”工程, 增强经济发展动力。该县把促进全民创业特别是服务业发展作为促进经济平稳较快发展的关键措施, 进一步放宽政策, 降低准入门槛, 简化办照程序, 放宽登记条件, 积极推动以创业带动就业工作。

倾力服务“三农”, 促进社会主义新农村建设。该县积极培育和大力发展农民专业合作社, 促进农业规模化经营、集约化经营; 积极发展壮大农村经纪人队伍; 严厉查处假冒伪劣种子、化肥、农药等农资商品, 确保农资商品质量安全; 实行“商标强企富农”机制, 把培育农产品商标作为促进农村经济发展的重要途径, 推进农产品产业化、规模化发展。

加强流通环节食品安全监管和商品质量监管, 积极营造安全放心的消费环境。该县把乳制品、群众日常生活必需品及季节性、节日性食品作为重点监管对象, 把农村食品市场和城乡接合部作为重点区域, 集中开展专项执法检查活动, 并切实加强了对农村市场特别是农村家电等大宗商品市场的监管, 严厉打击假冒伪劣, 以次充好, 以旧充新等欺诈骗行为, 确保国家支农惠农政策落到实处。

提高消费维权水平, 促进经济社会和谐发展。该县建立 12315 维权机制, 对辖区内的消费者申诉举报, 要求有关人员在 30 分钟内赶到现场调查处理, 严厉查处损害消费者合法权益的违法行为。(陈德宏 吕涛)

主流媒体 看周口

导读 把公安工作做到人民群众的心坎上

——访市长助理、市公安局局长姚天民
详见今日 A2 版

公告

为弘扬老子文化, 展示鹿邑形象, 提升老子故里知名度, 一年一度的老子庙会已于 3 月 11 日 (农历二月十五) 隆重开幕, 时间从农历二月十五至三月十五, 历时一个月。今年的老子生日庙会期间亮点纷呈: 举行纪念老子诞辰 2580 周年公祭大典、举办《再生的老子》一书首发式、举办书画艺术颁奖仪式, 同时还推出各类大型文艺演出、邀请众多知名客商到鹿邑举办特色商品展销和风味小吃展示等活动。庙会集经贸、文化、娱乐、观光于一体, 内容丰富, 形式多样。庙会期间, 明道宫、太清宫景区门票一律优惠。鹿邑县热忱欢迎社会各界人士来鹿邑寻根谒祖、观光考察、投资兴业。

老子庙会指挥部
2009 年 3 月 11 日

工行手机银行

免费体验手机银行
开通手机银行
送手机上网费
咨询电话: 95588 8274523

上海金丝猴食品股份有限公司

董事长赵东旺向周口家乡父老问好

中国金丝猴 周口的金丝猴
特精品王牌 酿甜蜜生活

周口中州国际饭店

在春暖花开之际, 适逢淮阳朝祖庙会时节, 周口中州国际饭店特推出: 双休日度假房 80 元/间, 中州君悦酒店特推出春季养生滋补汤, 品河豚特惠。

地址: 周口市文昌大道 (新党校院内) 电话: 0394-8519999 酒店: 8519966

西华县扎实推进抗旱应急灌溉工程建设

本报讯 3月19日, 在西华县艾岗乡潘南行政村的麦田里, 数百名村民正忙着打井、修渠。眼下, 该县已掀起抗旱应急灌溉工程建设高潮。

为进一步发挥抗旱应急灌溉工程在确保农业丰产丰收中的重要作用, 该县计划今年投资 6800 万元, 打机井 1184 眼, 维修旧井 791 眼, 扩大灌溉面积 15 万亩。

具体工作中, 该县以井灌为主、河灌为辅, 打新井, 修旧井, 修复机电灌站, 开沟挖渠, 鼓励群众筹资兴办水利, 同时借助农业综合开发和“机井通电工程”, 打机电井 695 眼, 配套机井通电 500 眼, 开发农田 4 万亩。此外, 该县还严把工程质量关, 把新打机井统一编制、入档案, 上“户口”, 明确农户当“井

长”, 由“井长”负责管理、协调农户用水, 保证抗旱应急灌溉工程建一处, 成一处, 受益一处。

据统计, 连日来, 该县已出动钻机 109 台、洗井机 18 台, 新打机井 908 眼, 维修旧井 520 眼, 新增灌溉面积 11 万亩, 开沟修渠 8700 多米, 新增补源灌溉面积 1.5 万亩。(彭世繁 马云生)

鹿邑县财政局基层建设篇之三

赵村乡财税所: 在为民服务中体现先进性

记者 杜少华 通讯员 张奇

需要现场解决的问题, 深入实际上门办。

“凭实际行动体现为民宗旨。”“人民信赖”盼不来、等不来, 只能用心血和汗水去换来。该所人员将为民服务的意识扎根在头脑里, 体现在行动上, 真心实意地为群众办了一件又一件实事。他们认真做好“家电下乡”工作, 去年以来, 悬挂过街标语 20 多条, 在全乡 32 个行政村张贴宣传标语 1000 多条, 补贴农户 616 户, 家电销售金额达

级制、社会基层监督制等, 在所内醒目位置开辟公示栏, 将工作机构、人员、职能和办事内容、程序、权限, 以及收费项目、依据、标准公示上墙, 方便群众办事, 接受群众监督; 大力推行服务承诺制, 限时办结制, 作出“四办”承诺 (即对群众反映亟待解决的问题, 特别是一些突发性事件, 快速反应马上办; 对群众反映的一些纠纷难题, 不推不踢主动办; 对不违背国家政策和法规的问题, 创新思维灵活办; 对

10300 名中小小学生中, 小学生年平均减负 230 元, 初中生年平均减负 350 元, 全县直接减轻群众负担 590 万元; 通过“一折通”发放粮食直补、良种补贴、农业生产资料增资本补贴、农村产业结构调整、农机具购置补贴、计划生育奖扶补助等各项政策补贴资金 590 万元。同时, 他们扎实做好新农合医疗基金的征收工作, 切实加强了资金管理, 把惠民工程办成放心工程, 赢得了广大群众的广泛赞誉。

(下转 A4 版)

鹿邑县财政系统向建国 60 周年献礼